

Palma Ambiente srl Via Fiorentino n. 89 92020 - Palma di Montechiaro(AG) P.Iva 02933010841

Pec: palmaambientesrl@legalmail.it mail: palmaambientegmail.com

Tel.: 0922 - 799352 / 353

DETERMINA A CONTRARRE DEL 11/aprile/2022

OGGETTO: procedura ai sensi dell'art. 36 dell dlgs 50/2006 e s.m.i. per l'affidamento diretto del servizio di somministrazione lavoro di lavoro mediante agenzia di lavoro interinale con procedura sotto soglia ai sensi del dlgs 50/2006 e s.m.i.

Premesso che:

- con delibera del Consiglio Comunale n 50 del 25.09.2013 è stato individuato l'ARO di Palma di Montechiaro coincidente con la estensione del suo territorio;
- con delibera del Consiglio Comunale n 30 del 18/06/2018 si è adottato il Piano di Intervento per la gestione dei servizi di spazzatura, raccolta e trasporto dei rifiuti tramite la società in house;
- con delibera del Consiglio Comunale n 12 del 04/02/2019 si è approvato l'Atto costitutivo e Statuto societario Palma Ambiente srl. Per la gestione dei servizi di spazzamento, raccolta e trasporto dei rifiuti in house;
- con delibera del Consiglio Comunale n. 20 del 19/02/2019 si è approvato il Piano Economico Finanziario Tassa Rifiuti e piano Tariffario anno 2019;
- la società Palma Ambiente srl è stata costituita con regolare atto notarile, repertorio 5115, raccolta 3127 in data 22.02.2019;
- la società Palma Ambiente srl, con sede legale in Via Fiorentino 89 92020 Palma Di Montechiaro (Ag), è stata regolarmente iscritta presso la Camera di commercio di Agrigento con numero REA AG 216428;
- con deliberazione della Giunta Municipale n° 114 del 17/09/2019 avente per oggetto: delibera di giunta comunale di approvazione schema di contratto di servizio per la gestione dei "servizi di spazzatura, raccolta e trasporto dei rifiuti" alla società in house Palma Ambiente srl con sede legale in via fiorentino 89 92020 Palma di Montechiaro (Ag) p. iva 02933010841 e avvio effettivo del servizio, è stato affidato alla Palma Ambiente srl il servizio;

vista/o

- la determina a contrarre del 19/08/2020 del Presidente del CDA avente per oggetto: "
 AVVISO esplorativo per manifestazione di interesse finalizzata all'affidamento del servizio
 di somministrazione lavoro di lavoro mediante individuazione di agenzia di lavoro
 interinale tramite procedura di gara sotto soglia ai sensi del dlgs 50/2006 e s.m.i.";
- l'avviso pubblicato sul sito della Società in data 19/08/2020 avente per oggetto" AVVISO esplorativo per manifestazione di interesse finalizzata all'affidamento del servizio di somministrazione lavoro di lavoro mediante individuazione di agenzia di lavoro interinale tramite procedura ad inviti ai sensi del dlgs 50/2006 e s.m.i...;



Palma Ambiente srl Via Fiorentino n. 89 92020 - Palma di Montechiaro(AG) P.Iva 02933010841

Pec: palmaambientesrl@legalmail.it mail: palmaambientegmail.com

Tel.: 0922 - 799352 / 353

- che la procedura è stata aggiudicata alla ditta ETJCA SPA Sede Amministrativa Via Alassina, 24 | 20159 Milano; che ha offerto il maggior ribasso;
- che il servizio richiesto è stato espletato dai lavoratori interinali selezionati;
- che nella seduta della Assemblea dei Soci del 29.03.2022 si è deliberato, stante la necessità di utilizzo del personale interinale precedentemente selezionato dalla società Etjca, di prevedere una proroga contrattuale di circa 5/6 mesi compatibilmente con la disponibilità economica pari a 75.000,00 € circa;
- che il CDA nella seduta del 30.03.2022 ha deliberato che la proposta deliberativa della Assemblea del 29.03.2022 era condivisibile stante la necessità del personale per lo spazzamento urbano e per i servizi ambientali di competenza prevedendo l'utilizzo del personale già selezionato dalla società Etjca spa;
- Che ai sensi delle vigenti disposizioni del Codice dei Contratti si puo procedere ad un affidamento diretto per un importo massimo di 75.000,00 €;

Il Presidente della società Palma Ambiente srl in nome e per conto del CDA

DETERMINA

- di avviare una trattativa diretta con al società ETJCA SPA Sede Amministrativa Via Alassina, 24 20159 Milano che preveda il riutilizzo del personale interinale precedentemente selezionato e che ha prestato servizio per la Palma Ambiente srl il cui contratto è scaduto;
- di prevedere la copertura finanziaria pari a 74.800,00 € oltre oneri accessori a carico del bilancio societario;
- di prevedere un riutilizzo del personale al concorrere della somma pari a 74.800,00 € per un tempo stimabile di circa cinque mesi;
- di nominare RUP e DEC il Direttore Tecnico Ing Francesco Lazzaro;
- Di pubblicare la presente determinazione presso l'Albo Pretorio del sito della società Palma Ambiente srl.

Direttore Tecnico Ing. Francesco Lazzaro

> Per il CDA Il Presidente Ing, Giuseppe Spina